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ბატონო კახა,
პირველი ვარიანტი

მოგეხსენებათ, რომ ჩვენი კომპანია ახორციელებს ------------------ საქმიანობას.
საქართველოს მთავრობის 2020 წლის 23 მარტის №181 დადგენილებით დამტკიცებული საქართველოში ახალი კორონავირუსის (COVID-19) გავრცელების აღკვეთის მიზნით გასატარებელი ღონისძიებების მე-2 მუხლის მე-5 პუნქტის გათვალისწინებით, გთხოვთ დაგვრთოთ ნება M2 კატეგორიის ავტობუს(ებ)ით (16+1 დასაჯდომი რაოდენობის ოდენობით), სარეგისტრაციო ნომრ(ებ)ით ---------------- ვუზრუნველყოთ სპეციალური რეგულარული გადაყვანა წერილს დართული მარშრუტ(ებ)ის შესაბამისად, ახალი კორონავირუსის (COVID-19) გავრცელების პრევენციისა და აღკვეთის მიზნით განსახორციელებელ ღონისძიებებთან დაკავშირებით, ყოველი გადაყვანის განხორციელებამდე არა უმეტეს 10 საათით ადრე სატრანსპორტო საშუალების დეზინფექციის უზრუნველყოფით.
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წერილებში ტირეების ადგილას ჩასაწერი ვარიანტები:
ა) სურსათის/ცხოველის საკვების, ცხოველის, ცხოველური და მცენარეული პროდუქტების, საყოფაცხოვრებო ქიმიისა და ჰიგიენის, ვეტერინარული პრეპარატების, პესტიციდებისა და აგროქიმიკატების, სათესლე და სარგავი მასალების საცალო რეალიზაციასთან დაკავშირებულ;
ბ) ელექტროკომუნიკაციის, ელექტროენერგიის, ბუნებრივი გაზის, წყლის, ბენზინის, დიზელის, თხევადი აირის მიწოდებასთან დაკავშირებულ;
გ) სამედიცინო დანიშნულების საქონლის, ფარმაცევტული პროდუქტის რეალიზაციასთან დაკავშირებულ;
დ) საქონლის/პროდუქტის საცალო/საბითუმო მიწოდება/რეალიზაციისა, თუ საცალო მიწოდება/რეალიზაცია ხორციელდება ადგილზე მიტანის მომსახურებით, ხოლო საბითუმო მიწოდება/რეალიზაცია ხორციელდება ადგილზე მიტანის მომსახურებით ან ადგილიდან გატანით მომხმარებლის სარეალიზაციო სივრცეში დაშვების/წვდომის გარეშე დაკავშირებულ;
ე) პრესის ჯიხურებთან დაკავშირებულ;
